

慰问老红军 年年挂心上

郑州晨钟(陈中)教育集团连续三年赴桐柏县慰问老红军



老红军陈忠生年过九旬,精神矍铄。图为慰问现场。

1月25日,桐柏县。天气晴冷,阳光从云层中挣脱出来,顽强地洒射在这片英雄的土地上,让人心生丝丝暖意。

当天上午,郑州晨钟(陈中)教育集团党委副书记王金宇一行赴南阳市桐柏县看望老红军陈忠生。此番看望,已经是该集团连续三年专程前来看望慰问。 郑州晚报记者 唐善普 文/图

送来温馨祝福 表达后辈敬意

当天天气不错。记者一入院就看见有10多位老人在走廊上晒太阳。温暖的阳光洒在身上,恬静而祥和。

陈忠生正与老伴坐在二楼走廊上晒着太阳。说明来意后,陈老先生站起身来,边寒暄边把我们让到客厅。陈老先生精神很好,眼不花耳不背,说话口齿流畅,思维清晰,很难看出他已有91岁高龄。

一进门,王金宇就代表董事长陈中和晨钟全体教职员

工,为老人送上专程从郑州带来的礼品及慰问金。

“没有你们那时的无私奉献建立了新中国,就没有我们今天的幸福生活。祝您老健康长寿,多多享受一下我们后辈对您的孝敬。”王金宇拉着陈忠生的手动情地说。他表示,“今天,任何语言也不能表达我们对老红军浴血奋战、无私奉献的敬意。我们会教育全体员工学习老红军精神,以实际行动做好本职工作。”

小爱汇聚大爱 传递温暖感动

陈老先生连声表示感谢。他对晨钟教育集团和陈中老师印象深刻:“陈中老师是从南阳走出去的教育英才。他教书育人、造福后代,事业做得很成功。而且还不忘献爱心,一做就是多年,这很难得!”

据悉,这也是郑州晨钟(陈中)教育集团连续三年来,

第三次专程赴桐柏县看望陈老先生。

对此,陈中董事长表示,教育人就是要做“教育事”。他会调动集团的力量把一件件“小爱”汇集成“大爱”,同时带动更多的人和机构,投身到这种爱心行动中,让包括老红军在内的更多人感受到社会的温暖。

真正文综名师在晨钟 教考生巧夺文综高分

文综,是不少考生为之头疼的高考科目,它的分值高且主观题量大,因此,具备较高的解题能力,对提高文综总分很重要。对此,国家级特级教师,河南省学科带头人,资深高考研究专家,全国高考河南省评卷质检组历史学科负责人杨冬莲老师认为,这一问题的主要原因是很多考生未能掌握扎实的备考方法,解题能力较差。

了解杨冬莲及其文综课程的家都知道,其实她才是省内真正的高考文综名师。听杨老师文综的课,无异于一场轻松“得分课”!作为晨钟(陈中)教育集团旗下的文综培训课程,这里汇聚文综各科顶尖名师,权威性、专业性、针对性极强。该课程针对考生不同情况,汇集冲击2014年高考文综的模拟试卷以及重点、难点、热点、高频考点试卷等,通过指导考生高效训练,提高知识迁移能力、应变能力、解题能力和快速提分能力。该课程高起点、高标准、高质量,体现出全新的备考和提分理念,具有独特的培养模式和指导方法。精讲精练,突破难点,确保文综课程快速提分。

详情咨询晨钟教育金国总校(文化路与农业路交叉口金国商厦5楼)

电话:0371-63860222 55185266 55188159

出发桐柏县 看望老红军

1月24日下午,郑州晨钟(陈中)教育集团党委副书记王金宇一行从郑州出发,专程赴革命老区桐柏县看望慰问老红军陈忠生。本报作为唯一随行媒体,全程进行跟踪采访。

当天到达桐柏县已是晚上6点,考虑到91岁陈老先生的身体状况,王金宇决定次日上午再前往家中看望。

记者从当地武装部了解到,91岁的陈忠生是目前南阳市唯一幸存的老红军战士,其老伴也已有81岁高龄。

25日上午10点,王金宇一行来到桐柏县第二人民医院敬老院,这里是当地政府为陈老先生夫妇安置的“家”。他与老伴共住两居室,一间是卧室,一间是客厅。

艺考生突破文化课 冲刺备考首选晨钟

两大精品班型 五大管理特色 助力考生圆梦名校



陈中高考艺术生文化课讲座现场(资料图片)

新年一过,距高考越来越近了。对于基础差,又因长时间准备专业课而耽误文化课系统学习的艺考生来说,冲刺备考的时间就更紧张了。陈中高考艺术生文化课集训营已启动全省招生。两大精品班型,五大管理特色,省内一流名师授课,将助力考生冲刺理想名校。 郑州晚报记者 唐善普

全省高考强势品牌 名师团队保驾护航

陈中高考学校是晨钟教育集团旗下高端品牌,汇聚全省高考各学科专家委员和高考阅卷质检组长、成员等,采取全封闭教学、准军事化管理,旨在打造考生巅峰学习状态,让考生在最短时间内完成冲刺准备。

该校高起点、高标准、高质量,办学设施齐全、环境优雅,体现出全新教育理念。学校紧紧围绕高考大纲发展学生的主体性、探索性,开发学生的智力、提升学生的能力,具有独特

的管理方法和培养模式,针对艺考生数学、文综、理综成绩普遍不够理想的实际情况,该校将把补习目标锁定单科突破、总分速提。由陈中高考学校专家团队、省实验中学原艺术生特设部专家组等组成的精英教学团队,教学经验丰富,对高考命题趋势和方向有精准的把握。其独到的教育、教学方法能够帮助艺考生在短期内提高文化课成绩,冲刺理想大学。该校艺术生本科上线率一直在98%以上。

五大管理特色 助力学子圆梦名校

自创办以来,陈中高考学校就以其独有的特色和优势赢得了学生、家长的信任,每年到该校学习的考生呈递增式增长。

小班典范,全省首创。该校特设20人精品特训班和40人超级实验班,拓宽学生活动空间,关注学生个性差异,提高课堂教学品质,充分调动学生的积极性,挖掘其内在潜能,激发其主动探究的欲望,促进每一个学生全面而富有个性的发展。让学生充分享受各种教育资源,并得到个性化的教学,促使人人成功。

特色管理,准军事化。该校采用高效的“四清”教学方案,堂堂清、日日清、周周清、月月清。循序渐进,确保学生知识点无一遗漏。每个学生从入校第一天起就有一份《学业规划档案》,跟踪记录自己的学习。新生入校要军训,寝室、教室准军事化标准,吃、住、学在一个校园内,实行24小时封闭式管理。两周休息一天,保证每一分钟都能得到合理利用。人文关怀,心灵花园。学

校为每个班级配置专职班主任,与学生同吃住,时刻监督学生动向,对学习、纪律、生活等方面进行高效管理,为学生营造最好的学习氛围。针对艺考生心理压力大的特点,该校特设“心理咨询室”,并由资深高考辅导专家为学生传授高考应试技巧、进行心理咨询。

快乐学习,健康成长。公寓式住宿,热水、暖气、空调一应俱全,多样化食谱搭配。美丽校园,远离闹市;温馨教室,愉悦心灵;后勤服务,追求卓越。陈中高考学校让你会学习、懂生活!

家校联谊,校即是家。该校开设有家长学校,让家长参与学校的教学和生活管理。学校针对学生不同阶段的学习、生活状况定期召开家校联谊会,举办丰富多彩的家校活动,使学生轻装上阵,轻松应考。

2014高考艺术生文化课集训的号角已经吹响!来吧,陈中高考学校就是咱的家!招生对象:2014年高考艺术生。特色班型:20人精品特训班、40人超级实验班。

温馨提示

农历正月十六(2月15日,周六)上午8点30分,晨钟教育集团将举办“2014艺术生文化课百日冲刺名师报告会”。即日起通过电话预约,可领取限额赠票,送完即止。

另外,由高考文综状元名师杨冬莲老师担纲主讲的2014年高考文综课程,也同时面向全省招生。文科考生(包括艺术生)咨询报名信息请致电晨钟教育金国校区。

学校地址及电话:

江山路与清华园路交叉口清华园路1号(陈中高考学校) 电话:0371-55188166 65595855

中原路与京广路交叉口东北角(陈中高考铁六校区) 电话:15188365156 0371-55185266 66655377

文化路与农业路交叉口金国商厦5楼(晨钟全国校区) 电话:0371-63860222 55185266 15188365156